盛世莲花别样红





旅行上的舌尖 2021 澳门论坛: 以味之名 游历山水。

营批给合同内容进行磋商,并将在今年年底前完成博彩运营的 正式判给及批给合同的签署工作。从2023年1月起,6家运营 商将依照修改后的博彩法律制度及新的批给合同进行运营。

"草案的通过,意味着澳门博彩业将迈入一个规范化发展 的新时期。"澳门理工大学博彩旅游教学及研究中心主任王长 斌分析称,"通过降低博彩业的'赌性',发展其'娱乐性', 来打造一个可持续发展的博彩业。这是一个契机,未来十年里, 澳门需要加倍努力,实现从野蛮生长到可持续发展的转型。" 从一花独绽到适度多元,澳门正开启新的未来。

需要更多不同专业人才

疫情期间, 澳门的旅游业也好, 博彩业也罢, 事实上都经 历了一番低位运营。这期间,出现了一种新情况——原本在博 彩业做荷官的人,一时没有那么多工可开。怎么办? 金沙中国 的办法是, 让一些员工转岗。王英伟告诉《新民周刊》记者: "我 们金沙中国有个员工'横向发展'计划。经过一定的新岗位的 技能培养, 能够适应后, 先是一年期的暂时做, 然后适应了, 喜欢了,就长期做。"

15年前,澳门威尼斯人开业时工作团队 11000人,如今金 沙中国员工已经超过25000人。而通过"横向发展"计划,已

有 2000 位员工转岗成功。王英伟告诉《新民周刊》, "对于我 们金沙中国来说, 既然对特区政府有解决当地就业的承诺, 就 会履行承诺,并在企业管理上因地制宜"。

从适度多元角度考虑,未来的澳门需要更多不同专业的人 才。譬如11月中旬,澳门举办了第69届澳门格兰披治大赛车。 这一世界最古老的街道车赛,以"东望洋跑道"闻名,如今也 在经历种种新的变化。譬如在比赛之前的开幕式上,以大赛车 为主题的文创产品销售、车展等都顺利举行。这些都需要新的 人才结构。进一步说,疫情终究会完全过去,届时澳门迎来适

金沙中国冠名赞助"澳门格兰披治四级方程式大赛"。

